MISURA DI POTENZA REATTIVA CICLICA A 3 FILI
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GRADI RAD
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Rint bv Lint ba P persa |div lette POT_MIS
W1 450 5| 150 16666 0,48 0,000056( 582885 23,4629 351,943 15 Ksw
W2 300 5] 150( 11111,11] 0,122 0,000091( 4,68213| 18,5771 185,771 10
W3 300 5 150( 1111111 0,122 0,000091( 4,97136| 1,73303 17,3303 10
Al 3| 120 0,06 0,000014( 0,27248 96,38 0,025
A2 1,2 120 0,09 0,00008| 0,08788| 98,8167 0,01
A3 3| 120 0,06 0,000014( 0,20083| 73,1819 0,025
V1 300 150 4680 10,8333 | 112,583 2
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MISURA DI POTENZA REATTIVA

SISTEMA SIMMETRICO A QUATTRO FILI INSERZIONE CICLICA o wron W Vs
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PW2| -186,491 GRADI RAD
191,423 45,1688 0,7883
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Rint bv i i Lint ba P persa [divietie POT_MIS
16666 ¥ 0,000056( 351064 -37,105 -185,523
11111,11 g 0,000091( 4,68247| -37.,105 -186,491
11111,11 3 0,000001( 4,89359| -19,142 -191,423
0,000014( 0,03673| 39,5188
0,00008| 0,08814| 98,9596
0,000014( 0,16259| 65,8455
0,00008| 0,06699| 86,2769
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